

# ఆత్మీయ వేడుకలకు తెలంగాణ గమ్యస్థానం

## బస్టిల్లో కార్పొరేటర్ పర్యటన



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : అధికారులతో కలిసి కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ వివిధ బస్టిల్లో శనివారం పర్యటించారు. హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లోని బగీకాన్, రాజ్ మొహల్లా, విటల్వాడి బస్టిల్లో జలమండలి, మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి తిరిగారు. బస్టిల్ ప్రజలు

- థేమ్స్ తరహాలో మూసీ నది ప్రక్షాళన
- వెడ్డింగ్ ప్లానర్ల సమ్మేళనం ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు
- దేశ, విదేశాల నుంచి 700 ప్రతినిధులు హాజరు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఆత్మీయ వేడుకలకు తెలంగాణ గమ్య స్థానమని పర్యాటక, సాంస్కృతిక, ఎక్స్లెజ్, ప్రొహిబిషన్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ వెడ్డింగ్ ప్లానర్ల సమ్మేళనాన్ని హైదరాబాద్ హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్లో మంత్రి ప్రారంభించారు. తెలంగాణ టూరిజం, తెలంగాణ ఛాంబర్ ఆఫ్ ఈవెంట్స్ ఇండస్ట్రీ (టీసీఈఐ) ఆధ్వర్యంలో సౌత్ ఇండియన్ వెడ్డింగ్ ప్లానర్స్ కాంగ్రెస్ 3వ ఎడిషన్, 3వ టీసీఈఐ ఎస్ఐడబ్ల్యుపీసీ గ్లోబల్ 2024 బియాండ్ ఇమాజినేషన్, 7వ టీసీఈఐ ఈవెంట్ ఎక్సలెన్స్ అవార్డు 2024 వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలు రేపు కూడా జరగనున్నాయి. ఈ మోగా ఈవెంట్లో దేశ, విదేశాల నుంచి 700 మంది ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. లోకల్ ఎకానమికి ఊతమివ్వడానికి 'వెడ్ ఇన్ ఇండియా', 'వెడ్ ఇన్ తెలంగాణ' ను ప్రోత్సహించడం ఈ ఈవెంట్ లక్ష్యం. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ వివిధ బడ్జెట్లకు అనుగుణంగా విభిన్న

# హరిత వైభవోత్సవం

## మొక్కలు నాటిన ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలో సాయి వైభవ్ కాలనీ లో కాలనీ ప్రెసిడెంట్ పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన హరిత వైభవోత్సవం కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సాయి బాబా తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ సాయి వైభవ్ కాలనీ లో హరిత వైభవోత్సవం సందర్భంగా మొక్కలు నాటడం చాలా సంతోషకరమని సాయి వైభవ్ కాలనీ ఇక నుండి హరిత వైభవోత్సవం గా విరాజిల్లునని, ఇతర కాలనీ లకు ఆదర్శంగా నిలిచింది అని, రాబోయే రోజులలో కాలనీ మొత్తం పచ్చని మణిహారంగా మారుతుందని, ఇంటికి, దేవుడికి ఉపయోగపడే అన్ని రకాల మొక్కలు నాటడం జరిగినది అని, కాలనీ లో ప్రధాన రహదారికి రూపొందించిన మరయు అంతర్గత రోడ్లలో మొక్కలు నాటడం జరిగినది అని, కాలనీ లో ప్రతి ఒక్కరు బాగసామ్యం అయి మొక్కలు పెట్టి వాటిని పెంచి పెద్ద చేసే బాధ్యత తోనుకో పడం అభినందనీయం అని, ఈ కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడానికి దోహదపడిన కాలనీ ప్రెసిడెంట్ పద్మావతి గారికి మరియు కాలనీ వాసులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ వైద్య శాలల దాక్షిణ్య, సిబ్బంది సమయపాలన పాటిస్తూ రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గౌడ్ అన్నారు. బాలాజీనగర్లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంను శనివారం ఆమె తనిఖీ చేశారు. అప్పత్రిలోని ఫార్మసీ, ల్యాబ్లను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో వార్డులలో పర్యటించి చికిత్స పొందుతున్న రోగులతో మాట్లాడారు. అనంతరం వైద్యులతో సామాజికమై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ శాంతికోటేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించినప్పుడు వైద్యులు, సిబ్బందికి మంచి గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. గతంలో కొంతమంది వైద్యుల

- మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గౌడ్
- ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన మేయర్
- గతంలో కొంతమంది వైద్యుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డ రోగులు
- మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించినప్పడే మంచి గుర్తింపు
- ఆసుపత్రిలో సమస్యలు పరిష్కరిస్తా







# ప్రతీ బస్టీలో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడమే లక్ష్యం



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధి లోని గోపనపల్లి లోని గణానన్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లోని అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ వాసులు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు . ఈ సందర్భంగా అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ లో భూగర్భడ్రైనేజీ, మంచినీటి సరఫరా

వూర్తయిన ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు వూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ని కోరారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడారు. అందుకు వ్యయ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి త్వరలోనే వూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల

జీవన ప్రమాణాలు మెరుగు పర్చే దిశగా పని చేస్తున్నామన్నారు. పక్కా ప్రణాళికతో భవిష్యత్తులో జనాభాకు అనుగుణంగా మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా అధిగమిస్తూ శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతున్నామని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులకు నిధుల కొరత లేకుండా ఆదర్శవంతమైన గచ్చిబౌలి డివిజన్ ను తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతీ బస్టీ, కాలనీల్లో కోట్ల నిధులు వెచ్చించి మంచినీరు, రోడ్లు, కరెంటు వంటి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. అదేవిధంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని, ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి గారు చెప్పడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ వాసులు శ్రవణ్ కుమార్, భాను ప్రకాష్, సందీప్, రామ కృష్ణ, నగేష్, కిరణ్, సంపత్, కరుణ, సారంగ , ప్రసాద్ రావు, ఇహ్రూస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఎస్ఎన్డిపి నాలా నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : ఎత్తినగర్ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధి వంగ శంకరమ్మ గార్డెన్స్ నుండి వెంకటేశ్వర హాస్పిటల్ మరియు సింగిరెడ్డి శివారెడ్డి గార్డెన్స్ నుండి ఎం.ఆర్.ఆర్.కాలనీ వరకు జరుగుతున్న ఎస్.ఎన్.డి.పి పనులు అధికారులతో పాటు కాలనీవాసులతో కలిసి శనివారం కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి పర్యటించి పనులు పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాలా నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని అధికారులను వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాకాలంలో వరదల వల్ల ప్రజల ఇబ్బందులు దృష్టిలో ఉంచుకొని నాలా నిర్మాణానికి ఉన్న అడ్డంకులు తొలగిస్తూ వర్షాకాలం ఆరంభానికి ముందే పనులు వూర్తి చేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వచ్చే వర్షాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న నాలాను జిహెచ్ఎసి అధికారులు ప్రజలు ఇబ్బంది కరంగా కాకుండా నాలా లను శుభ్రం చేసి డెసిల్లింగ్ చేయించి సాఫిగా



నీరు వెళ్లే విధంగా వూడిక తీయాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎన్.డి.పి ఈ.ఈ కృష్ణ అప్పయ్య, డి.ఈ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, జి.హెచ్.ఎం.సి ఏ.ఈ సురేష్, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రాజు, జలమండలి మేనేజర్ రమ్య భారతి, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రాములు, శ్రీ హరి, ఎస్.ఘ.ఎ యాదగిరి, ఉదయ నగర్ కాలనీ వాసులు విశ్వం, వెను, బూచి రెడ్డి, ఆమర్, నరసింహ, ప్రభాకర్, రామ్ రెడ్డి, సూర్య నాగర్ కాలనీ వాసులు దాస్, రమేష్, భూపల్ రెడ్డి,

ఎం.ఆర్.ఆర్ కాలనీ అధ్యక్షులు గంగాధర్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు భూపతి రెడ్డి, రాఘవేందర్ రావు, సత్య గౌడ్, వెంకటేశ్ పద్మ నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు జయవర్ధనే రెడ్డి, బిజిపి చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పొరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సద్ది సందీప్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ్ గౌడ్, సుంకరి రమేష్ గౌడ్, ముత్యాల వీర రెడ్డి, శ్రీకాంత్, శ్రీధర్ గౌడ్ మరియు వివిధ కాలనీ సంక్షేమం సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క జన్మదిన వేడుకలు

వేదపండిత దంపతులకు తాంబూలాల అందజేసిన మల్లు భట్టి విక్రమార్క దంపతులు



సోమాజిగూడ / మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క 63 వ జన్మదిన వేడుకలు మహాత్మా జ్యోతిరావు వూలే ప్రజాభవన్ లో శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. తన జన్మదినం సందర్భంగా మల్లు భట్టివిక్రమార్క తన సతీమణి నందిని తోకలిసి ప్రజాభవన్ లో ఉన్న శ్రీ నల్ల

పొచ్చమ్మ అలయంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి, రాష్ట్రంలోని వివిధ ఆలయాలకు చెందిన 300 మంది వేదపండిత దంపతులకు పట్టు వస్త్రాలు, తాంబూలాలూ, సంభవనాలు అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. రాజకీయ రంగాలలో తిరుగులేని ప్రజాదరణతో నిండు సూరేశ్వర్ ఆనంద, ఆయురారోగ్యాలతో వర్షిల్లాలని వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం అందజేశారు. ఈ వూజ కార్యక్రమంలో స్వర్గరి శ్రీ వెంకటేశ్వరా ఆలయం చైర్మన్ మానేపల్లి మురళీకృష్ణ, ప్రముఖ సంఘసేవకులు సంపత్ కుమార్ మురికి, చాణక్య మాధవరం, కొండా కాసి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీగా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, సన్నిహితులు, అనుచరులు మధ్య ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క కేక్ కట్ చేశారు. పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, అధికారులు వుప్పుగుచ్చులందించి భట్టివిక్రమార్క కు వట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంతో ప్రేమ, అభిమానంతో వచ్చి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీలు, మిత్రులు, అభిమానులు, అందరికీ పేరు పేరునా భట్టివిక్రమార్క కృపాతక్షణాలు తెలిపారు.

## శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని అయోధ్య నగర్ లో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల దేవస్థాన తృవతియ వార్షికోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు ఆయనను సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వామి వారి కృపాప కటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు పొగర్ర శరభయ్య, దండు అచ్చిబాబు, కమిటీ సభ్యులు లక్ష్మణ్, మల్లేష్, శివ గౌడ్, అరుణ్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కుాన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని, ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను తెలుసుకుని, సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులతో ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని మాజీ ఎమ్మెల్యే కుాన శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. శనివారం పలు బస్టీలకు చెందిన ప్రజలు, నాయకులు, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కుాన శ్రీశైలం గౌడ్ తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి స్థానికంగా ఉన్న పలు సమస్యలు ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా తాను కృషి చేస్తానని అన్నారు. స్థానికంగా నెలకొన్న ఎలాంటి సమస్యలైనా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే అధికారులతో చర్చించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు.

## ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గొంటీ విక్రమ్ యాదవ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క జన్మదిన సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓ బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ గొంటీ విక్రమ్ యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వూల బొత్తను అందజేసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ శరత్, నాయకులు కాంగర్న చారి, ఆటో కార్మికుల సంఘం నాయకులు మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



మండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని, స్థానికంగా నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను పరిష్కరిస్తా. మరిన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అందుకు వారు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన తీస్వార్ మల్లన్న ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నోముల రవీందర్ గౌడ్, గోపాల్ ముదిరాజ్, మెట్ల వెంకటరెడ్డి, నవీన్ కుర్మా మరియు జర్నలిస్ట్ వూల నాగరాజు ముదిరాజ్.... కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్





# రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి అనువైన ప్రాంతం హైదరాబాద్

● మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ● టైమ్స్ హెబామ్ హాంట్ ప్రాపర్టీ ఎక్స్ పో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి పాంగులేటి, ● టైమ్స్ హెబామ్ హాంట్ ప్రాపర్టీ ఎక్స్ పో నాలుగో ఎడిషన్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి అనువైన ప్రదేశం హైదరాబాద్ నగరమేనని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని హైటెక్ లో టైమ్స్ అఫ్ ఇండియా గ్రూప్స్ ఆధ్వర్యంలో ప్రాపర్టీ ఎక్స్ పో ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విశ్వ నగరంగా ఎదుగుతున్న హైదరాబాద్ సొంతిల్లు కొనుగోలు చేయాలని చాలా మందికి ఒక కల ఉంటుంది. మధ్యతరగతి నుంచి సంపన్నుల వరకు అందరూ తమ తమ స్థాయిని బట్టి సొంతిల్లు కొంటారు. అయితే, ఏ ప్రాంతంలో

యిలో అభివృద్ధిపై దృష్టి సారినామన్నారు. హైదరాబాద్ నగరం తో అమరావతి తి ని, పోల్వితే హైదరాబాద్ స్థానం దానికి ఉంది తెలిపారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అమరావతిని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తారని ఆశిస్తున్నా.. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి విషయంలో త్రిబుల్ ఆర్, రిజనల్ రింగ్ రోడ్, మెట్రో, మూసీ సదిపై పై సీఎం ఫోకస్ చేశారు అని తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ విషయంలో కంపెనీలు ఇచ్చే సూచనలు పరిగణలోకి తీసుకుంటాం, రెండు రోజుల్లో ఈ అంశాలపై చర్చిస్తాం. పక్కరాష్ట్రంలో వేరే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయింది, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏదో జరుగుతుందని అపోహ వద్దు. బిల్డింగ్ కు న్యాయ మైన అన్ని అంశాల్లో సపోర్ట్ చేస్తాం, పేదవాడికి మంచి చేసే పనులకు సహకరిస్తాం అని స్పష్టం చేశారు. రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి హైదరాబాద్ న గరం అన్ని విధాలుగా అనుకూల ప్రదేశం అని కంపెనీల ప్రతినిధులు చెప్పారు. పాలసీల విషయంలో ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సారెడ్డి తెలంగాణ అధ్యక్షులు సునీల్ చంద్ర రెడ్డి, సీఐఐ ఛైర్మన్ ఇండి యన్ గ్రీన్ బిల్డింగ్ కౌన్సిల్, తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అప్రెంటిస్ మిడియా సొల్యూషన్స్ హెడ్ (ఎ టైమ్స్ గ్రూప్ కంపెనీ), వి. శరత్ కుమార్, క్రెడయ్ హైదరా బాద్ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆ నిధుల నుంచి 30 శాతం మాకు ఇప్పించండి

ఉమ్మడి బోనాల ఊరేగింపు కమిటీ చైర్మన్ గాజుల అంజయ్య తో వతందారుల భేటీ



చార్వినార్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో ప్రాశస్త్యమైన మహాకాళి బోనాల పండుగలు కీలకంగా సేవలందించే వ్యవస్థాపక కమిటీ చైర్మన్ గాజుల అంజయ్య తో వతందారుల భేటీ

మహాకాళి ఆలయాల ఉమ్మడి బోనాల వ్యవస్థాపక కమిటీ చైర్మన్ గాజుల అంజయ్య తో వతందారుల భేటీ

# హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి 200 గజాల ప్రభుత్వ స్థలం కేటాయిం చాలి

షేక్ పేట తహసీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందించిన ఇందిరానగర్ బలహీన వర్గాల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మోహన్ యాదవ్

# దుర్భరమైన చెత్తను తొలగింపుపై ఎన్ ఎఫ్ ఏలకు ఆటలు నిర్వహించిన కార్పొరేటర్

ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ఆల్వాల్ జి. హెచ్. ఎమ్. సి., పరిధిలో ఉన్న ఎమ్ ఈ. ఎస్. కాలనీ లోని చెత్త సేకరణకు ఏర్పాటు చేసిన పాయింట్ల వద్ద చెత్త తొలగింపు పై ఎన్. ఎఫ్. ఏ., లు వెంకటేష్, భాస్కర్, విష్ణు, కన్నగౌడ్, గిరి తదితరులకు అవగాహన కల్పించేందుకు శనివారం కార్పొరేటర్ చింతల విజయ శాంతి సమక్షంలో వినూత్న ఆటలను నిర్వహించారు. అనంతరం పద్మ కు మల్లాజ్జిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజా శేఖర్ రెడ్డి చేతులమీదుగా సి ఎమ్ ఆర్ ఎఫ్ చెక్కును అందజేశారు.



# సినీ సంగీత విభావల



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : రాగరాగిని సాహితీ కల్పరత్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ శ్రీ వర్తతి సభ నిర్వహించారు. నేను సైతం శ్రీశ్రీ సినీ గీత విభావరి త్యాగరాయ గానసభలో నిర్వహించారు. ఎం వీ రమణ కుమారి ఎం ఆర్ శశిరేఖ కే. హిమజ విజయ్ కుమార్ ఖాసీమ్ ప్రభాకర్ రావు అంబాదాస్ పాటలను ఆలాపించారు. దాక్టేట్ వీడి రాజగోపాల్ కళా జనార్దన్ మూర్తి అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఎం వీ రమణ కుమారి ఎం వీ సుబ్బలక్ష్మి సంస్థ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఈ కార్య క్రమాన్ని నిర్వహించారు. కమల పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. కాప్రా డివిజన్ అరుణ్ కాలనీ, వినాయక్ నగర్ కాలనీ, సి యస్ నగర్ కాలనీలలో ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు లక్ష్మారెడ్డి, కాప్రా డివిజన్ కార్పొరేటర్ స్వర్ణలక్ష్మి శివమణి లు భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు భూమి వూజ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జల మండలి అధికారులు సతీష్, రోహిత్, జవాన్ జి కృష్ణాష్ట శానిటేషన్ సిబ్బంది, అరుణ్ కాలనీ, వినాయక్ నగర్ కాలనీ, సి యస్ నగర్ కాలనీల వాసులు, కాంగ్రెస్ మరియు బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# పిడిఎస్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్న ఆల్వాల్ పోలీసులు



ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ఆల్వాల్ సర్కిల్, మచ్చబోల్లారం లో అటోల్లో అక్రమంగా తరలించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న 28 క్వింటాల్ బియ్యాన్ని ఆల్వాల్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు ఒకరు పారిపోయాడని తెలిపారు. అటోల్లో ఉన్న ప్రభుత్వం ప్రజావ్యవస్థ పంపిణీద్వారా ప్రజలకు అందిస్తున్న బియ్యాన్ని తక్కువధరకు కొనుగోలుచేసి ఎక్కువ ధరకు అమ్మాలని చూస్తున్నారని వివరించారు. అటోల్ను సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. అంతే కాదు పి. డి. ఎస్. బియ్యాన్ని అక్రమ రవాణా చెయ్యాలని చూచినా, నిల్వయించినా చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చెయ్యడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

# హర్యానా రాష్ట్ర గవర్నర్ను కలిసిన సికింద్రాబాద్ బీజేపీ నాయకులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: హర్యానా రాష్ట్ర గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ ను హర్యానా రాజ్ భవన్ లో కలిసిన సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. నాయకులను ఆహ్వానించి కుటుంబం యొక్క యోగక్షేమం కనుకొని భోజన సదుపాయం మరియు కురుక్షేత్ర దేవాలయం దర్శనం చేయించి నియోజకవర్గ నాయకులకు జ్ఞాపికలను అందజేశారు. గవర్నర్ను కలిసిన వారిలో పి. రవి ప్రసాద్ గౌడ్, కందాడి నాగేష్ రెడ్డి, కనకలక్ష్మి హరి, ప్రభుగుప్త, దత్తు, అంబాల రాజు, మధ్యర్ల శ్యాంసుందర్, ఆకుల సంపత్, బిరి సురేష్, వినయ్ కుమార్ గుప్తా, దాక్టర్ కిషోర్ గౌడ్, సంజయ్, సర్పింగ్ గౌడ్, ప్రమోద్, తదితర బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.